



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ІНСТИТУТ  
ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИХ СИЛ  
НАЦІОНАЛЬНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ  
«ОДЕСЬКА МОРСЬКА  
АКАДЕМІЯ»  
код 26614030  
« 09 » 09, 2022 р.  
№ 1056/460/255  
65029, м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8

Голові Харківської обласної державної  
адміністрації  
СИНЕГУБОВУ Олегу Васильовичу  
вул. Сумська, 64, м. Харків, 61002

Шановний пане Олегу Васильовичу!

Керівництво Інституту Військово-Морських Сил Національного університету «Одеська морська академія» засвідчує Вам свою повагу та звертається до Вас з приводу наступного.

У 2014 році внаслідок окупації та анексії Російською Федерацією Автономної Республіки Крим та міста Севастополь єдиний в Україні військово-морський вищий навчальний заклад - Академію військово-морських сил імені П.С. Нахімова, було передислоковано до міста Одеса та переформовано в Інститут Військово-Морських Сил. Основним напрямом діяльності навчального закладу є підготовка висококваліфікованих військових фахівців для проходження військової служби на кораблях та в частинах Військово-Морських Сил Збройних Сил України.

Сьогодні Військово-Морські Сили Збройних Сил України, попри загрозу з боку країни-агресора, продовжують працювати над обороноздатністю країни з морського напрямку. Створена стратегія розвитку національного флоту до 2035 року. Згідно з нею Військово-Морські Сили Збройних Сил України планують отримати перший дивізіонний комплект протикорабельного ракетного комплексу 360МЦ «Нептун», також флот поповниться ще одним катером Island та отримає до кінця року перший протимінний корабель класу Sandown придбаного у Великої Британії. Надалі, до кінця 2025 року, планується створення ще двох дивізіонів, що завершить формування берегових ракетно-артилерійських військ Військово-Морських Сил.

Військово-Морські Сили Збройних Сил України тісно співпрацюють з іноземними партнерами, фахівцями із США, Великої Британії, Канади, Туреччини, Болгарії, Румунії, Польщі та т.д. Завдяки цій співпраці курсанти нашого військового ВНЗ мають змогу навчатись за кордоном, Коледжі Королівських ВМС Британії (місто Дартмут) та Академії ВМС Італії (місто Ліворно).

В умовах збройної агресії Російської Федерації, є необхідність в нарощуванні чисельності особового складу, який повністю дозволить забезпечити захист інтересів України на морі та дати рішучу відсіч

потенційним загрозам з морських напрямків на Чорному та Азовському морях.

З огляду на зазначене просимо Вас сприяти у направленні на навчання до Інституту Військово-Морських Сил Національного університету “Одеська морська академія” кращих випускників середніх шкіл та інших навчальних закладів Вашого міста. Курсанти нашого військового ВНЗ навчаються на бюджетній основі та знаходяться на державному забезпеченні. З 2019 року Інститут Військово-Морських Сил Національного університету “Одеська морська академія” здійснює набір дівчат на навчання у виші за всіма спеціальностями та спеціалізаціями відповідно до переліку як вказано на офіційному сайті.

Наші контакти: 65029, м.Одеса, вул. Градоначальницька, 20, навчальний корпус №5. Контактний телефон: (093) 430-57-36.

Більш детальна інформація про Інститут Військово-Морських Сил Національного університету “Одеська морська академія” на офіційному сайті військового ВНЗ - [ivms.com.ua](http://ivms.com.ua) та офіційній сторінці [facebook.com/onma.navy](https://facebook.com/onma.navy).

Заздалегідь вдячні за розуміння та співпрацю.

З повагою

Тимчасово виконуючий обов’язки начальника  
Інституту Військово-Морських Сил  
Національного університету “Одеська морська академія”

капітан 1 рангу



Ростислав ШАРОВ